GRADO INGENIERO FORESTAL
MATEMATICAS II.
Integrales dobles.

Calcula [ [, (z —2y) dA, donde D es la regién del plano delimitada por las pardbolas
222y 2 + 1.

Calcula | [, sin(y®) dA, donde D es el tridngulo delimitado por los puntos (0, 1), (0, 0)
y (1,1).

Hallar el volumen del sélido que se encuentra debajo de la gréfica f(z,y) =y —zy
arriba de la region D, del plano XY, limitado por las rectas = 0, = 1y las gréficas 2° y

x3.

Hallar el volumen del sélido que
se encuentra debajo de la gréfica
f(z,y) = (y— ) y arriba de la regién
D

Calcula la integral / / zy dx dy siendo D la region del plano delimitada por y*+3 ==
D
ylarectaz =y +3

@ Calcula la integral / / Vy —2?dxdy siendo D la regién del segundo cuadrante ence-
D

rrada entre la pardbola y = 2* ylarectay =1

Hallar el volumen del solido acotado por el cilindro 2> + y*> = 1y los planos y + z = 4
yz=0

Hallar la integral / / zy dz dy siendo D la region del plano encerrada por 422+ 9y* =
36, y=x+2,y=0. P



[9] Hallar el volumen del tetraedro acotado por los planos coordenados y el plano z =
4 —4x — 2y.

Hallar el volumen del solido acotado por el cilindro 2? + y? = 1 y los planos y + = = 4
yx = 0.

Calcular la integral / / ¢t dx dy, donde D = {(z,y) € R? /2% +y* < 1}
D

Calcular la integral // zdrdy,donde D = {(z,y) e R* /1 < a? +y* <4
D

Calcular la integral / / 22 4+ y?* dz dy, donde D es la circunferencia 22 + y? + 2z = 0
D

Calcular la integral / / rdx dy, donde D es la regiéon limitada por arriba por la
D

rectay = x y por abajo por la circunferencia z* + y* = 2y

Calcular la integral // rdrdy,donde D = {(z,y) e R?* /2 < 2? +y? < 4
D



